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Esercizio 1. Calcolare i seguenti limiti:

(1) lim
x→0
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= 4

(2) lim
x→0
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(3) lim
x→0
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(4) lim
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)
Esercizio 3.

(1) Sia f(x) = ln(1 + x)− ln(1− x) e si calcolino f (174)(0) e f (175)(0).

(2) Sia f(x) derivabile tre volte in R e tale che

lim
x→1

(x− 1)2

f(x)
= 3 .

Scrivere il polinomio di Taylor del secondo ordine di f centrato in x0 = 1. Valutare poi l’errore
commesso approssimando f con questo polinomio nell’intervallo I = (1/2, 3/2), sapendo che

f ′′′(x) <
1

10
, ∀x ∈ I .

(3) Calcolare il polinomio di Taylor della funzione f(x) = x
(1+x2)2

all’ordine 7.
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